

石景山报

副市长戴均良到我区

调研城市管理体制改革试点工作

本报讯(记者徐巍)2月3日,副市长戴均良一行到我区调研城市管理体制改革试点工作,实地察看了城市管理重心下移、职能下沉有关情况,并听取了石景山区城市综合管理体系建设情况的汇报。市政府副秘书长戴卫,以及市政府办公厅、市政府研究室、市城市管理体制改革专项小组成员单位相关负责人一同调研。区领导牛青山、夏林茂、李文起、陈强、种磊、富大鹏陪同调研。

戴均良指出,石景山区开展城市管理体制改革时间虽短,却已初见成效。戴均良强调,石景山区要进一步高度重视城市管理体制改革工作,积极稳妥地推进此项工作的落实,要不断探索、完善工作思路、内容,不断加强法制建设。

牛青山表示,石景山区会进一步做好这项工作,努力为全市城市管理体制改革探索一条可复制、可推广的新路。

2015年2月5日 星期四

第11期(总第1383期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

在政协石景山区九届四次会议 闭幕式上的讲话

区委书记 牛青山

各位委员、同志们:

九届区政协第四次会议,经过全体委员和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程,今天就要胜利闭幕了。会议期间,全体委员审议通过了九届区政协常委会工作报告、提案工作报告以及相关决议,听取并讨论了《政府工作报告》。大家围绕我区推进高端绿色发展、构建“八个高端体系”各抒己见、畅所欲言,提出了许多宝贵的意见和建议,表现出高度的政治责任感和参政议政水平。对于这些意见建议,区委、区政府要认真研究和吸纳。这次大会选举产生了新的政协主席。在此,我代表中共石景山区委,对会议取得圆满成功,对新当选的吴克瑞主席表示热烈的祝贺!

三年来,九届区政协在岳德顺主席的带领下,着眼全局、把握方向,抓住重点、科学履职,既从总体上致力于促进全区经济社会转型发展,又参与重点任务、重大项目的推进落实,在推动我区全面深度转型、高端绿色发展战略中发挥了重要作用。区委对此给

予充分肯定和高度评价。

过去一年,政协工作特色突出、贡献突出、成绩突出、经验突出、励精图治的精神状态突出,在此,我代表区委对全体政协委员表示衷心的感谢。由于工作调整,德顺同志不再继续担任区政协主席,在此,我代表中共石景山区委对德顺同志为区政协事业发展所倾注的大量心血,为我区改革发展稳定所作的重要贡献,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

2015年,是全面完成“十二五”规划的收官之年、全面深化改革的关键之年、全面推进依法治国的开局之年,也是我区实施全面深度转型、高端绿色发展战略的重点突破之年。前不久,区委召开十一届十次全会,对我区着力推进党建统领的新常态、高端绿色发展的新常态、全面深化改革的新常态、民主法治建设的新常态、民生家园建设的新常态作出了部署。希望区政协领导班子和全体委员继续发扬人民政协的巨大优势,紧紧围绕区委的决策

部署,以敢于担当、励精图治的精神状态,充分发挥政协的职能作用,作出新的更大贡献。

对于一些常规性的任务和求就不重复讲了。借这个机会,想重点跟大家共同探讨一个重大的历史性课题,那就是在推动中国特色社会主义民主法治建设的新常态下,如何更好地发挥政协的主力军作用。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的新一届中共中央,围绕实现国家治理体系和治理能力现代化这一重大历史任务,全方位进行顶层设计,作出了一系列重大部署。在这个过程中,贯穿着一条主线就是加强民主法治建设。换句话说,我们已经进入了推进民主法治建设的新的历史时期,必须主动适应这一新常态。

第一,实现党的奋斗目标,需要加强民主法治建设。从中国共产党的奋斗历史看,争取、巩固和发展人民民主始终是我们党重大奋斗目标。我们党从成立之日起,就以实现人民当家作主为

任,带领人民进行了长期的艰苦奋斗。为了建立新中国,我们党和军队牺牲了几百万人。这些先辈先烈勇于牺牲自己的生命,想要换来的不仅是国家富强、人民富裕,更是为了实现人民当家作主,可以说我们党的历史就是为人民民主而奋斗的历史。对于这一点,我认为我们过去讲得少了,事实上有多少流血牺牲的烈士不仅是为了推翻旧社会,更是为了建设人民当家作主的新社会。因此,我们在国际人权论坛中,应该是理直气壮的,那些想要把我们当做人权被告的国家是违背历史事实的,不可能得逞。经过新中国成立以后的建设特别是改革开放以来的不懈奋斗,我们总体上实现了国家富裕和人民小康,人民民主也取得了巨大成就。在当前新的历史阶段,人民群众在物质生活得到极大改善的同时,对民主权利的进一步实现越来越关注,广泛参与政治生活的愿望也越来越强烈,这些都要求我们必须坚持与时俱进,进一步加强民主法治建设。(下转3版)

区红十字会

召开七届二次理事会

本报讯2月3日,区红十字会召开七届二次理事会,会议审议并通过了《区红十字会2014年工作报告》、《区红十字会2014年募捐款及救助款收支情况报告》;聘请区委书记牛青山为名誉会长;通报了我区获得北京市红十字会系统先进集体和先进个人情况。区委常委、区纪委书记、区红十字会名誉副会长李文起参加会议。

2014年,石景山区红十字会紧紧围绕区委、区政府的中心工作,以党的群众路线教育实践活动为动力,大力践行“人道、博爱、奉献”的红十字精神,以争创一流为目标,围绕着防灾应急、赈济救助、志愿服务、文化传播、组织创新等五大体系建设,做了大量的工作,充分发挥红十字事业在促进我区民生保障、城市文明、社会和谐发展方面的作用,为推进我区经济社会事业的发展作出了应有的贡献。

会上,李文起强调,要提高认识,切实增强做好红十字工作的责任感和使命感;要勇于开拓,努力推进我区红十字事业发展新常态;要加强建设,切实保障红十字事业健康发展。

我区16个项目获 市文创专项资金支持

本报讯(通讯员祁政玥)日前,2014年北京市文化创新发展专项资金(产业类)扶持项目名单揭晓,我区16个项目获得专项资金支持,总金额2516万元。

本次所获支持的16个项目涉及动漫网游、广播影视、文艺表演、新闻出版等领域。其中,北京首钢源景文化发展有限公司的“露天文化广场(首钢5号高炉)演出场地改造提升项目”等4个项目获得项目补助支持;北京昆仑在线网络科技有限公司等4家企业获得企业奖励支持;互爱互动(北京)科技有限公司的“《斩仙》网络游戏开发与运营”等8个项目获得项目奖励支持。

我区完成2014年度信访代理工作考评

本报讯(通讯员邵伟)日前,根据区委区政府《关于深入开展信访代理制工作的意见》和《石景山区信访代理制工作考核暂行办法》的安排部署,区信访办牵头对27家有信访事项成员单位进行了考评。

2014年石景山区信访联席会议27家成员单位共代理信访件1653件,其中已办结1603件,群众满意率93%。区信访办共下发指定代理单104件,其中已办结95件,

到期办结率98%。

针对考评情况和信访代理工作开展过程中存在的问题,下一步区相关部门将不断完善、创新信访代理制工作,细化信访代理制工作考核标准,规范各单位信访代理制工作的制度建设;加强对各单位信访代理接待工作人员的培训,组织多场接待技巧、办信程序、复查复核工作的专题培训,提高信访代理接待人员工作素养;进一步落实区

委区政府对建设“六个之家”的工作部署,把“六个之家”工作细化列入信访代理制工作考核中;依据各单位职能,制定分类考核标准;进一步明确主责和协办单位在处理信访问题中的职责,提高主责单位处理信访问题的积极性,促进信访问题快速、有效的化解;加强各单位领导对信访代理制工作的重视,切实落实好《关于深入开展信访代理制工作的意见》的要求,克服困

难,改善信访接待室(站)条件,配备专职信访接待人员;加强信访代理制工作的宣传推广,争取做到干部心中有代理、居民有事找代理。

导读

街道级养老服务中心:
探索为老养老新模式

见4版



当代商城 BEIJING MODERN PLAZA 皮草狂欢

皮衣貂皮

全场1.5~2折 抢到就是赚到

当代商城首届皮草节

The First Fur EXPO of Beijing Modern Plaza

四楼西北角皮草馆 千款万件 皮草最低 680元起

地址 当代商城鼎城店 石景山区阜石路165号(杨庄路口西北角)

热线 8893 9066